



- 校园新闻
- 学校概况
- 学院设置
- 管理机构
- 教师队伍
- 科学研究
- 招生信息
- 人才培养
- 国际交流
- 学科建设
- 教务系统
- 办公系统
- 图书信息
- 网络服务
- 校园风光
- 校园文化
- 后勤服务
- 返回首页

我校社会保障专业研究生在全国征文中喜获多项大奖

2008-11-13 15:44:40 本新闻被浏览过1550次

11月6日，由国家人力资源和社会保障部主办的“中国社会保障论坛第三届年会”在北京人民大会堂举行。我校管理学院社会保障专业2006级硕士研究生郭林，撰写的论文《人均社会保障适度结构水平测度模型研究——兼论中国社会保障科学发展的策略》获论坛征文一等奖。郭林和指导教师孙健夫应邀参加了颁奖仪式，并由孙健夫教授在分论坛上作了主题演讲。

本届论坛的主题是“中国社会保障的科学发展”，中共中央政治局委员、国务院副总理张德江出席了论坛开幕式并致辞，有关省、自治区、直辖市的省部级领导干部、专家学者、政府官员以及国际组织代表共600多人参加了论坛。

中国社会保障论坛是我国劳动与社会保障领域最具权威性的专业论坛。此次2008年主题征文活动郑重规范，规格高，参赛人员广。征文统一编号，全程匿名评选，从选题的针对性、内容的创新性、应用价值、研究方法和结果、逻辑结构和文字五个方面对论文进行评分，通过初评、复核和终评，最终从537篇论文中确定了4篇一等奖获奖论文。

管理学院为保障学位授予质量，采取多项措施，鼓励研究生发表高层次学术论文，参加国内、国际学术会议，搭建政界、学界、业界共同分享理论前沿成果的高端交流平台，研究生的创新意识和创新能力得到了有力提升，在全国专业论坛中获得多项大奖。近日，2006级社会保障专业研究生杜长宇，撰写的论文《刍议中国全民基本医疗保险城乡统筹发展的新路径——以医疗服务供给方统筹为突破点》获第三届中国劳动论坛征文二等奖。2007级社会保障专业研究生赵娜和崔岩在民政部发起的全国第三届社会福利政策理论研讨会征文中，也分别获得二等奖和三等奖。

(学科建设与学位管理处供稿)